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ATA Nº 015/2024 
 

Aos vinte e cinco do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 
horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu 
do Sul. O Vereador LEONIR CASARIL, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus e 
declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente, solicitou ao Vereador 
CLAUDEMIR GAMBIN, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão 
anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, e posterior leitura da matéria constante na 
Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Legislativo: Indicação n° 007/2024, de 
autoria do Vereador Darlei Lapazini, seguido dos vereadores Everaldo Duarte da Silva, Rogério 
Ficanha e Julio Cesar Sponchiado, que “indicam ao poder executivo para que estude a 
viabilidade de dar continuidade ao calçamento poliédrico da cidade até as comunidades das 
Linhas Travessão Seco, Santo Antônio e Dez de Novembro.”, aprovada por unanimidade. Ato 
contínuo, passou-se para o pronunciamento do Vereador Regis Pessotto que cumprimentou 
o Presidente, Colegas Vereadores, Assessora Jurídica e ouvintes da rádio Taquaruçu FM. 
Mencionou que faz uso da tribuna para gradecer a Administração Municipal pelo belo trabalho 
que vem realizando. Lembrou de uma importante obra que foi realizada a poucos dias na Linha 
Santo Antônio, a conclusão do asfalto no trecho onde havia calçamento com bastantes 
deformidades, dificuldade para transitar e a Administração Municipal preocupada em 
oferecer melhores condições de trafegabilidade investiu o valor de R$ 699.947,00, através de 
processo licitatório, onde também foi incluída a comunidade da minha Fátima com o valor de 
R$ 319.999,02, bem como a comunidade da Linha Zanatta, para qual o acesso pelo calçamento 
existente encontra-se precário, sendo assim, será feito o asfalto no valor R$ 372.000,00. 
Proferiu que somado o investimento nessas três comunidades será de aproximadamente um 
milhão e meio de reais, com recursos próprios a beneficiar toda a população que faz o uso 
dessas estradas do interior. Também abordou sobre a melhorias realizadas nas estradas das 
Linhas Casaril, Santo Antônio, Sobradinho, com máquinas terceirizadas, através licitações, 
levando em consideração que o estado tem enfrentado diversas intempéries climáticas, com 
grandes volumes de chuvas e o município está sempre preocupado em oferecer uma 
trafegabilidade adequada, pois das estradas também dependem o escoamento da produção 
do município. Não tendo nada mais a tratar o Presidente Leonir Casaril encerrou a Sessão, 
lembrando que a próxima Sessão Ordinária ocorrerá no dia 9 de julho, às 19 horas, sendo que 
esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu 
do Sul, 25 de junho de 2024. 
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